Swiecie, dnia 05.07.2016 .

Ldz. . Mé3..../2016T.

WG ROZDZIELNIKA

Oznaczenie postgpowania:
,Budowa Kkanalizacji sanitarnej i sieci wodociagowej na osiedlu  domkoéw
jednorodzinnych przy ul. Chabrowej w miejscowosci Sulnowo.”

Zgodnie z pkt. XIV specyfikacji istotnych warunkow zamOwienia oraz w nawigzaniu do tresci
§ 30 Zakladowego regulaminu udzielania zaméwien publicznych Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1
Prosze o uzupelnienie dokumentacji o profile kanalizacji tlocznej i przytaczy kanalizacji
sanitarnej, sieci wodociagowej oraz planu zagospodarowapia dla sieci wodociagowe;j.

Odpowiedz

Profil kanalizacji tlocznej zostaje uzupelniony na stronie internetowej pod adresem
http://bip.zwik.com.pl/userfiles/profil. JPG jako zatacznik do niniejszych pytan i odpowiedzi.
Zamawiajacy informuje, iz posiada zestawienie przylaczy kanalizacji sanitarnej wraz
z podanymi rzednymi tylko w formie tabeli ktéra zostata udostepniona w dokumentacji
projektowej stanowiacej zatacznik do SIWZ (kanalizacja sanitarna str. 35 — 37).

Plan sytuacyjny (zagospodarowania) dla sieci wodociagowej zostaje uzupelniony na stronie
internetowej pod adresem http:/bip.zwik.com.pl/userfiles/rzut.JPG jako zatacznik do
niniejszych pytan i odpowiedzi, a zawarte w dokumentacji profile dla sieci wodociagowej
nalezy skonfrontowaé z uzupelionym planem sytuacyjnym.

Pytanie 2 al
Budowa kanalizacji sanitarnej obejmuje odcinek od Si2 do Sr2/3 czy odcinek od Si2 do PS-1
(bez budowy przepompowni)?

Odpowiedz
Budowa obejmuje odcinek od Si2 o rzednych 86,87/83,71 do studni Srl1/3 o rzgdnych
82,30/79,50 (bez budowy przepompowni).

Pytanie 3 s
Prosze o uzupeknienie dokumentacji projektowej o dokumentacje geologiczna.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dysponuje dokumentacja geologiczna.



Pytanie 4
Czy po stronie przysztego Wykonawcy beda roboty ziemne zwigzane z zasypaniem wykopow
do rzednej terenu projektowanego.

Odpowiedz
Po stronie przysziego Wykonawcy beda lezaly roboty ziemne zwigzane z zasypaniem
wykopdéw do rzgdnej terenu projektowanego.

Pytanie 5
Prosze o okreslenie wysokosci stawek za zajecie pasa drogowego w ulicy Chabrowe;j.

Odpowiedz
W ulicy Chabrowej nie beda pobierane oplaty za zajecie pasa drogowego podczas
prowadzenia prac.

. Pytanie 6 < Sy .

Prosze o wyjasnienie jakie ilosci nalezy przyja¢ w celu prawidlowej wyceny pozycji
kosztorysowych dotyczacych proby szczelnosci.

Dotyczy poz. 19; 30; 41; 42 préba szczelnosci kanaliz. sanitarne;j.

Oraz poz. 35; 36; 38 — proba szczelnosci, dezynfekcja — sieci-wodociagowe;j.

Przywotane pozycje KNR wskazuja, ze jednostka obmiaru powinny by¢ sztuki w przeliczeniu
na 200 m, a nie mb jak podano w kosztorysach.

Brak odpowiedniej korekty tych pozycji zawyza bardzo wartos¢ kosztorysowa.

- Prosimy o wskazanie prawidtowej ilosci w wyzej wymienionych pozycjach w celu réwnego
traktowania wszystkich uczestnikoéw postgpowania.

Odpowiedz

W pozycjach 19, 30, 41 i 42: proby szczelnosci — kanalizacja sanitarna oraz w pozycjach 35,
36 i 38: proby szczelnosei, dezynfekcja — sie¢ wodociagowa nalezy przyjac jednostki obmiaru
jako sztuki w przeliczeniu na odcinek 200 m, a nie mb jak podano w kosztorysie.

Pytanie 6

W opisie technicznym do projektu kanalizacji sanitarnej jest zapis, ze ,,studzienki
kanalizacyjne nalezy wykona¢ jako betonowe z betonu B-45, wodoszczelnego (W-8),
malonasigkliwego (nie wiecej niz 5%) i mrozoodpornego (F-150)”. ,Jako pierscienie
dystansowe dla studzienek zlokalizowanych w jezdni, -nalezy zastosowal pierscienie
dystansowe z tworzywa sztucznego D400”. Natomiast SIWZ przewiduje montaz studni
zelbetowych dnl1200 mm zgodne z PN 92/B-10729 z dnem monolitycznym, plyty
nastudzienne posadowione na pierscieniu odcigzajacym. Prosze o informacje, jakie studnie
nalezy wycenié.

Odpowiedz

Do wyceny nalezy przyja¢ zgodnie z SIWZ studnie zelbetowe DN 1200 mm, zgodne
z PN 92/B-10729 z dnem monolitycznym, ptyty nastudzienne posadowione ma pierscieniu
odcigzajacym.

Jednoczesnie informuje, ze niniejsze zapytania i udzielone odpowiedzi sa wiazace dla
Wykonawcow.

Przewodniczacy Komisji Przetargowej — Rafal Ryb¢zynski



